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Αγαπητοί/ές εκπαιδευτικοί, αγαπητοί/ές γονείς,

ΣΣε όσους και όσες έχουμε ήδη γνωριστεί όλα τα προηγούμενα χρόνια αλλά και 
όσους σε και όσες δεν έχουμε γνωριστεί ακόμα, θέλω κατ’ αρχάς να ευχηθώ μία 
δημιουργική και ποιοτική χρονιά με τα παιδιά αλλά και μεταξύ σας. Παρά τις 
περί του αντιθέτου προσδοκίες, βιώνουμε όλες και όλοι μας μια παρατεταμένη 
κρίση σε όλα τα επίπεδα της καθημερινής ζωής. Ειδικά οι εκπαιδευτικοί, 
αποτελώντας την πρώτη γραμμή επαφής με τα παιδιά, καλούνται 
νανα φιλτράρουν και να αναπλαισιώσουν αυτή την ανασφάλεια σε 
δημιουργικότητα, αγάπη και δόσιμο. Γιατί αυτό είναι το πιο σημαντικό που 
μπορούμε να χαρίσουμε στις νέες γενιές. Ας δώσουμε, λοιπόν, όλες και όλοι 
μας ό,τι καλύτερο έχουμε μέσα σε αυτά τα αχαρτογράφητα νερά.

ΑΑυτό που διαβάζετε αυτή τη στιγμή είναι η καταγραφή του ρεπερτορίου 
παραστάσεων και βιωματικών εργαστηρίων για παιδιά από Νηπιαγωγείο 
μέχρι και Λύκειο που έχω δημιουργήσει με πολλή αγάπη και επιμονή μαζί με 
τους έμπειρους και καταξιωμένους μου συνεργάτες, Γιάννη Κουτή (μουσικό), 
Ρεβέκκα Κατσαρή (παιδαγωγό) και Βαγγέλη Γέττο (μουσικό).  Ειδικά για τα 
δημόσια νηπιαγωγεία και δημοτικά, σημειώνεται ότι όλες οι παραστάσεις που 
θα παρουσιάζονται, θα φέρουν την έγκριση του Υπουργείου Παιδείας, 
ΑθΑθλητισμού και Νεολαίας.

Εγώ και οι συνεργάτες μου, πιστεύουμε βαθιά ότι τα ποιοτικά θεάματα για 
παιδιά πρέπει να φτάνουν σε κάθε γωνιά της Κύπρου που διψά για αυτά και, 
πια, έχουμε στο DNA μας την μετακίνηση! Για αυτό και το ταξίδι στα σχολεία 
της Κύπρου αλλά και σε άλλους χώρους (θέατρα, μουσεία, συλλόγους, χώρους 
πολιτισμού κτλ.) συνεχίζεται και κατά τη σχολική χρονιά 2023 – 2024. Οι 
παραστάσεις και τα βιωματικά εργαστήρια θα διοργανώνονται κατόπιν 
συνεννόησης. Τα στοιχεία επικοινωνίας βρίσκονται στο εξώφυλλο και στο 
οπισθόφοπισθόφυλλο. Επικοινωνήστε μαζί μου για να επιλέξουμε μαζί την κατάλληλη 
δράση με βάση τις ανάγκες του δικού σας σχολείου!

Ακολουθεί πίνακας περιεχομένων όπου μπορείτε να δείτε συνοπτικά τις 
παραστάσεις και τα εργαστήρια που η ομάδα μου κι εγώ προσφέρουμε φέτος. 
Επίσης, στο τέλος του εντύπου, μπορείτε να βρείτε το βιογραφικό μου.

Σας ευχαριστώ για το χρόνο σας.

Με εκτίμηση,



Περιεχόμενα
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https://www.youtube.com/watch?v=4IGq5luUr2s
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